

3/ Každý z účastníkov zmluvy sa zaväzuje definitívnym uzatvorením a odovzdaním spisu zo spoločného obecného úradu spis prevziať do svojej úschovy, pričom spis bude uložený v súlade s jeho registratúrnym poriadkom.

4/ Každý z účastníkov zmluvy poskytuje spoločnému obecnému úradu spolupôsobenie podľa jeho potreby, pričom podklady na spracovanie predkladá SOcÚ priebežne.

5/ Výber úhrady za opatrovateľskú službu zabezpečujú jednotliví účastníci zmluvy.

6/ Spoločný obecný úrad je povinný dodržiavať všeobecné záväzné predpisy, ustanovenia tejto zmluvy a riadiť sa východiskovými podkladmi a pokynmi jednotlivých účastníkov zmluvy odovzdanými ku dňu uzatvorenia tejto zmluvy, zápsmi a dokladmi zmluvných strán na štatutárnej úrovni a vyjadreniami verejnoprávnych organov a organizácií.

7/ Odborné činnosti a náležitosti je spoločný obecný úrad povinný zabezpečiť s náležitou starostlivosťou a odbornosťou. Pritom je povinný dodržiavať pokyny jednotlivých účastníkov zmluvy v súlade s ich záujmami a v súlade s príslušnými právnymi predpismi.

Čas plnenia

8/ Spoločný obecný úrad je povinný vypracovať a dodať predmet dojednaný v rozsahu tejto zmluvy v termínoch podľa požiadaviek zadaných účastníkmi zmluvy.

9/ Dodržiavanie termínov je závislé od riadneho a včasného spolupôsobenia zadávateľa dojednaného v tejto zmluve. Po dobu omeškania účastníka zmluvy (zadávateľa) s poskytnutím spolupôsobenia nie je SOcÚ v omeškaní so splnením povinností dodať predmet plnenia v požadovanom termíne.

Spôsob financovania spoločného obecného úradu

10/ V prípade poskytnutia finančných prostriedkov na zabezpečenie činnosti opatrovateľskej služby a plnenie jeho úloh podľa zákona č. 448/2008 Z. z. ako z rozpočtu iného orgánu je každý z účastníkov zmluvy takéto prostriedky presunúť bezodkladne na účet zriadený na zabezpečenie činnosti SOcÚ, ktorý je vedený pri Dexia banke Slovensko, a.s., číslo účtu: 2000224011/5600.

11/ Každý z účastníkov zmluvy je povinný prispievať na činnosť spoločného obecného úradu z vlastného rozpočtu príspevkom vo výške xx € na jedného obyvateľa mesačne (podľa prílohy č. 1). Pri určení výšky príspevku sa vychádza z počtu obyvateľov každej obce, ktorá je účastníkom tejto zmluvy, ku dňu 31.12.2008 podľa oficiálnej správy vydanéj Štatistickým úradom SR, ktorá tvorí ako príloha nedielnu súčasť tejto zmluvy. Finančný príspevok je splatný vždy do 13. dňa každého kalendárneho mesiaca.

12/ Činnosť spoločného obecného úradu bude finančne zabezpečovaná najmä z presunu finančných prostriedkov zo štátu na obce podľa bodu 12/ a z príspevkov jednotlivých obcí podľa bodu 13/, prípadne inými zdrojmi.